BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2022 YILI NİSAN AYI TOPLANTISININ 	01.04.2022 TARİHLİ I. BİRLEŞİMİNİNE AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR	:
Belediye  Başkanı		: Serdar SANDAL
Üyeler				: İsmail SARI- Mehmet TOPTAŞ- Hulusi BAŞARAN- Yeşim TEKOĞLU – Gamze Gül ÇAMUR- İrfan ÖNAL – Cindi Can POLAT- Serap KESKİN- İpek KUL - Nilgün ALPASLAN -Osman AKSEKİ- Zehra ONGUN - Gönül GÜNGÖR – Ali UĞUREL- Emel ARSLAN HÜR – Alim ÇANKAYA-  Metin UYMA- Mukaddes IŞIN- Şentürk APAYDIN-  Kıyasettin AYDEMİR- Şeyhmus BIÇAKÇI- Gökhan KAFALI- Binali BİNGÖL- Özgür HIZAL-  Dilek YILDIZ- Osman SAĞLAM- Abdullah AKTAŞ- Mikail BİLİCİ- Hayrullah TELLİ. Seyfettin ATBAŞ- Murat PERVANE- Ahmet ÖZTEP- Emre DEMİR- Orhan TEMİZ-  Muhammet ŞAHİN- Derviş KABACIK.
HAZIR BULUNMAYANLAR: Ertuğrul CİVELEK.
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI  
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri, değerli bürokratlarımız, basınımızın değerli temsilcileri, değerli konuklar 2022 yılı Nisan ayı meclisinin birinci oturumunu açıyorum, çoğunluğumuz vardır. Aramızda Cumhuriyet Halk Partisi İlçe başkanımız, Adalet ve Kalkınma Partisi İlçe başkanımız, Ocak başkanımız Milliyetçi Hareket partisinden aramızdalar yönetimlerimiz aramızda. Meclislerimizin ilk oturumunu Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile açıyoruz, buyurun.  
Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı.
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI
03.03.2022 tarihli Meclis Tutanağı.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri meclisimizi açtık. Gündemimizin ikinci maddesi geçmiş toplantı tutanağının oylanması. Cindi bey buyurun.
Cindi Can POLAT- Başkanım okunmuş gibi oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Okunmuş gibi oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar geçmiş toplantı tutanağının okunmuş gibi oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim.
III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER
BAŞKAN- Var herhalde önergemiz. Evet.
Abdullah AKTAŞ- Başkanım bizim bir soru önergemiz var.
BAŞKAN- Tamam. Buyurun
Abdullah AKTAŞ- Geçen mecliste de söylemiştik ama bununla ilgili biz bilgilendirme istiyoruz. Şimdi Çamkıran Mahallesinde bir yapı yapılıyor Kadın Dünyasının olduğu yerde. Buranın ihale şekli, biçimi, nasıl verildiği, ödemenin nasıl yapıldığı, belediyenin hesaplarından mı yapıldığı yoksa belediye şirketinden mi yapıldığı konusunda bilgi istiyoruz. Ayrıca bu konu Sayıştay müfettişleri tarafından incelendiğini öğrendik müfettiş incelemesinin sonucuyla ilgili bilgilendirme istiyoruz.
BAŞKAN- Evet. Tamam size yazılı olarak versinler arkadaşlar.
IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN ÖNERGELER
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Başkanım ek gündem maddeleri var onlar okunsun madde başlıklarıyla.
BAŞKAN- Evet okuyalım.
1- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2609847) Bayraklı İlçesi, Osmangazi Mahallesi, 25O-IA pafta, 3999 ada, 3 nolu parseldeki 10732/200965 (107,32 m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gereğince parseldeki diğer hissedara satılıp satılmaması hk.
BAŞKAN- Evet Cindi bey.
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım bu gündem maddesinin gündeme alınarak İmar, Hukuk ve Plan Bütçe komisyonlarına gönderilmesini öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar ek gündem maddesinin gündeme alınıp ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 2.
2- (KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ-2616425) Belediyemizin iştiraki olan Bay-Bel A.Ş. bünyesinde açılmış ve açılacak olan anaokullarının ön adında "T.C. Bayraklı Belediyesi" unvanının kullanılması hk.
BAŞKAN- Cindi bey.
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım bu idari işleyişi ilgilendiren bir gündem maddesi, direk oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Uygulanması uygundur ama şimdi bu Anaokulu olduğu için olması gerekiyor mu acaba?
BAŞKAN- Ya Anaokullarının başında bir ismi var ama onun başına da biz Türkiye Cumhuriyeti Bayraklı Belediyesi yazıp Anaokulunun ismini yazacağız.
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım eğer istiyorlarsa arkadaşlar Hukuk komisyonuna gönderebiliriz. 
Abdullah AKTAŞ- Hukuk komisyonuna gitsin başkanım yanlış bir şey yapmayalım, itirazımız yok ama yanlış olmasın uygulamada.
BAŞKAN- Arkadaşlar önergenin gündeme alınıp  Hukuk komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1- (YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2609377) 5393 sayılı Belediye Kanununun 24'üncü maddesi gereği meclis ihtisas komisyonlarının kurulması, komisyonların kaç kişiden oluşacağı süresinin belirlenmesi ve Meclis Üyelerinin işaretle oylama yöntemi ile seçilmesi hk.
1-  Plan ve Bütçe Komisyonu			 11- Sosyal Konutlar Komisyonu
2-  İmar Komisyonu                                             12- Kent Konseyi Komisyonu
3-  Hukuk Komisyonu				13-Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu
4-  Çevre ve Sağlık Komisyonu			14- Madde Bağımlılığı ile Mücadele Komisyonu
5-  Eğitim Komisyonu				15-Araştırma ve Geliştirme (AR-GE) Komisyonu
6-  Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri Kom.	16- Kentsel Dönüşüm Komisyonu
7-  Sosyal İşler Komisyonu			17- Engelliler Komisyonu
8-  Mahalle Sınırları Tespit Komisyonu 	18- Deprem ve Afetler Komisyonu
9-  Çocuk Hakları, Gençlik ve Spor Kom.         19- Hayvan Hakları Komisyonu
10- Kültür Komisyonu
BAŞKAN- Evet Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım bu ihtisas komisyonlarını sırasıyla isim önererek oylanmasını öneriyoruz işaretle.
BAŞKAN- Encümeni önce mi seçiyorduk?
Cindi Can POLAT- Encümen daha sonra.
BAŞKAN- Tamam. 
Cindi Can POLAT- Biz Cumhuriyet Halk Partisi olarak birinci sıradaki Plan bütçe komisyonuna...
BAŞKAN- Bir arkadaşımız yazsın.
Cindi Can POLAT- Mehmet TOPTAŞ, Yeşim TEKOĞLU ve üçüncü sırada Serap KESKİN’i öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Mikail BİLİCİ.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar Plan Bütçe komisyonu üyelerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Evet Cindi bey.
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım İmar komisyonu Cindi Can POLAT, İsmail SARI ve İpek KUL’u öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Seyfettin ATBAŞ.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri İmar komisyonu üyelerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Hukuk komisyonu.
Cindi Can POLAT- Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak Hukuk komisyonuna Gamze Gül ÇAMUR, Ali UĞUREL ve Nilgün ALPASLAN’ı öneriyoruz 
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Özgür HIZAL.
BAŞKAN- Evet Hukuk komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Çevre ve Sağlık komisyonu.
Cindi Can POLAT- Zehra ONGUN, Serap KESKİN, Kıyasettin AYDEMİR.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Murat PERVANE.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri Çevre ve Sağlık  komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Eğitim komisyonu.
Cindi Can POLAT- Gönül GÜNGÖR, Mukaddes IŞIN ve Şeyhmus BIÇAKÇI’yı öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Hayrullah TELLİ.
BAŞKAN- Eğitim komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri komisyonu.
Cindi Can POLAT- Ertuğrul CİVELEK, Şeyhmus BIÇAKÇI ve Gökhan KAFALI’yı öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Orhan TEMİZ.
BAŞKAN- Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Sosyal İşler komisyonu.
Cindi Can POLAT- Mehmet TOPTAŞ....
BAŞKAN- Sosyal İşler komisyonu.
Cindi Can POLAT-  Pardon başkanım...
BAŞKAN- Binali BİNGÖL...
Cindi Can POLAT-  Binali BİNGÖL, Metin UYMA diğerleri var başkanım. Gökhan KAFALI.
BAŞKAN- Fotokopiden çıkmamıştır. Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Orhan TEMİZ.
BAŞKAN- Sosyal İşler komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Mahalle Sınırları Tespit komisyonu.
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım Mahalle Sınırları Tespit komisyonuna Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak Zehra ONGUN, Ali UĞUREL ve Metin UYMA’yı  öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Emre DEMİR.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar Mahalle Sınırları Tespit komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Çocuk Hakları Gençlik ve Spor komisyonu.
Cindi Can POLAT- Gönül GÜNGÖR, Gökhan KAFALI ve Kıyasettin AYDEMİR’i öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Ahmet ÖZTEP..
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri Çocuk Hakları Gençlik ve Spor komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Kültür komisyonu.
Cindi Can POLAT- Kültür komisyonuna Gökhan KAFALI, Metin UYMA ve Zehra ONGUN’u öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Abdullah AKTAŞ.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri Kültür komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Sosyal Konutlar komisyonu.
Cindi Can POLAT- Alim ÇANKAYA, Mukaddes IŞIN ve Kıyasettin AYDEMİR’i öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Murat PERVANE.
BAŞKAN- Evet kıymetli meclis üyeleri Sosyal Konutlar komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Kent Konseyi komisyonu. Cindi bey buyurun.
Cindi Can POLAT- Zehra ONGUN, Metin UYMA ve Nilgün ALPASLAN’ı öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Abdullah AKTAŞ.
BAŞKAN- Evet Kent Konseyi komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Toplumsal Cinsiyet Eşitliği komisyonu. Cindi bey.
Cindi Can POLAT- Gönül GÜNGÖR, Şeyhmus BIÇAKÇI ve Mukaddes IŞIN’ı öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Cumhur İttifakı adına biz bu komisyona üye vermek istemiyoruz, vermeyeceğiz.
BAŞKAN- Peki teşekkür ederiz. Toplumsal Cinsiyet Eşitliği komisyonu üyelerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Peki biz dördüncü boş mu kalıyor? 
Cindi Can POLAT- Boş kalabilir başkanım.
BAŞKAN- Boş kalsın tamam.
Abdullah AKTAŞ- İstiyorsanız sizden birini seçebilirsiniz başkanım.
BAŞKAN- Yok boş kalsın. Madde Bağımlılığı ile Mücadele komisyonu.
Cindi Can POLAT- Gökhan KAFALI, Mehmet TOPTAŞ, Kıyasettin AYDEMİR’i öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Cumhur İttifakı adına Derviş KABACIK.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri Madde Bağımlılığı ile Mücadele komisyonu üyelerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Araştırma ve Geliştirme komisyonu. 
Cindi Can POLAT- Metin UYMA, Ali UĞUREL ve Gönül GÜNGÖR’ü öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Ak Parti grubu adına Osman SAĞLAM.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri Araştırma ve Geliştirme komisyonunu  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Kentsel Dönüşüm komisyonu. Cindi bey buyurun. 
Cindi Can POLAT- Gönül GÜNGÖR, Mukaddes IŞIN, Şeyhmus BIÇAKÇI.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Cumhur İttifakı adına Muhammet ŞAHİN.
BAŞKAN- Kentsel Dönüşüm komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Engelliler komisyonu. 
Cindi Can POLAT- Osman AKSEKİ, Emel ARSLAN HÜR, Gökhan KAFALI.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Ak Parti grubu adına Murat PERVANE.
BAŞKAN- Engelliler komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Deprem ve Afet komisyonu. 
Cindi Can POLAT- Kıyasettin AYDEMİR, Muhammet ŞAHİN....
BAŞKAN- Yok 3 ve 4 bizim...
Cindi Can POLAT- Hulisi BAŞARAN ve Binali BİNGÖL.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Ak Parti grubu adına Mikail BİLİCİ.
BAŞKAN- Evet kıymetli meclis üyeleri Deprem ve Afetler komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Son komisyonumuz Hayvan Hakları komisyonu. Buyurun Cindi bey.
Cindi Can POLAT- Başkanım Şentürk’e yoğun bir ilgi var. Evet Hayvan Hakları komisyonuna Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak Binali BİNGÖL, Serap KESKİN, Kıyasettin AYDEMİR. Fahri üye olarak ta Şentürk APAYDIN.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Ak Parti grubu adına Ahmet ÖZTEP.
BAŞKAN- Evet Hayvan Hakları komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Seçimleri tamamlamış olduk arkadaşlar.
2- (YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2609238) 5393 sayılı Belediye Kanununun 33'üncü maddesi gereği belediye Encümeninde görev yapacak olan 3 Meclis Üyesinin gizli oylama yöntemi ile seçilmesi hk.
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak Encümen üyelerine İrfan ÖNAL, Şentürk APAYDIN ve Alim ÇANKAYA’yı öneriyoruz.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar biz devam edelim.
3- (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-2610954) 5393 Sayılı Belediye Kanununun 56.maddesi ile 22.04.2021 tarih ve 31462 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan Kamu İdarelerince Hazırlanacak Stratejik Planlar ve Performans Programları ile Faaliyet Raporlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmeliğin 25.maddesinin (3) numaralı bendi hükümleri gereğince hazırlanan Belediyemizin 2021 yılı Faaliyet Raporu hk.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım üçüncü madde belediyemizin 2021 yılı faaliyet raporu. Gündemde kalmasını ve ikinci oturumda değerlendirilmesini öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey uygun mudur?
Abdullah AKTAŞ-  Uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar üç nolu önergenin gündemde kalmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
VI. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
1- (BAŞKANLIK MAKAMI-2581662) Kars Susuz İlçe Belediyesinin 04.02.2022 tarih ve 12 sayılı Belediye Meclis kararına istinaden 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (p) bendi gereğince Belediyemiz ile Kardeş (belediye) şehir olunmasının kabulüne ilişkin Hukuk, Kültür, Kent Konseyi Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar bir nolu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. 
2- (RUHSAT VE DENETİM MÜDÜRLÜĞÜ-2579903) Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esaslar Yönetmeliğinde yapılan değişikliklerin kabulüne ilişkin Hukuk, Çevre ve Sağlık, Sosyal İşler, Araştırma ve Geliştirme (AR-GE) Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanabilir.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 3.
3- (RUHSAT VE DENETİM MÜDÜRLÜĞÜ-2579613) Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü 2022 yılı bütçesi hazırlanırken müdürlükçe yürütülen iş ve işlemlere ilişkin ücretler  yıllık tüketici fiyat endeksine göre arttırılarak bütçeleştirilmiş olmakla beraber, 2021 yılının son döneminde yaşanan ekonomik olumsuzluklar nedeniyle 2022 yılı yeniden değerlendirme oranı %36,20 olarak belirlenmiş olduğundan, 2022 yılında alınacak olan harç ve ücret tutarları ile yeni eklenen  gelir kalemlerine ilişkin listenin Meclis tarafından incelenerek karar alınmasına ilişkin Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonları (oy birliği) ortak Raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Başkanım üçüncü ve üç dahil  on dahil onuncu maddeye kadarki maddeler divandaki arkadaşımızın okuduğu şekilde yaşanan ekonomik krizden kaynaklı tarife cetvellerinde yapılan değişikliklerle ilgili Ak Parti grubu da uygun görürse 3 den 10 a kadar 10 dahil oylayabiliriz komisyonlardan geldiği şekilde.
BAŞKAN- Uygun mudur Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Başkanım biz okunarak oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Olur. Evet üç nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 4.

4- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2580686) Emlak ve İstimlak Müdürlüğü 2022 yılı bütçesi hazırlanırken müdürlükçe yürütülen iş ve işlemlere ilişkin ücretler yıllık tüketici fiyat endeksine göre arttırılmış olmakla beraber, 2021 yılının son döneminde yaşanan ekonomik olumsuzluklar nedeniyle 2022 yılı yeniden değerleme oranı %36,20 olarak belirtilmiş olduğundan yeni oluşturulmuş ücret tutarlarına ilişkin listenin Meclis tarafından incelenerek karar alınmasına ilişkin Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 5.
5- (YAPI KONTROL MÜDÜRLÜĞÜ-2580742) Yapı Kontrol Müdürlüğü 2022 yılı bütçesi hazırlanırken müdürlükçe yürütülen iş ve işlemlere ilişkin ücretler Temmuz 2021 ayında açıklanan tüketici fiyat endeksine göre arttırılmış olmakla beraber, 2021 yılının son döneminde yaşanan ekonomik olumsuzluklar nedeniyle 2022 yılı yeniden değerleme oranı %36,20 olarak belirlenmiş olduğundan yeni oluşturulan ücret tutarlarına ilişkin listenin Meclis tarafından incelenerek karar alınmasına ilişkin Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 6.
6- (İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ-2580694) İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 2022 yılı bütçesi hazırlanırken müdürlükçe yürütülen iş ve işlemlere ilişkin ücretler yıllık tüketici fiyat endeksine göre arttırılmış olmakla beraber, 2021 yılının son döneminde yaşanan ekonomik olumsuzluklar nedeniyle 2022 yılı yeniden değerleme oranı %36,20 olarak belirtilmiş olduğundan yeni oluşturulmuş harç ve ücret tutarlarına ilişkin listenin Meclis tarafından incelenerek karar alınmasına ilişkin Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 7.
7- (KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ-2580750) Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü 2022 yılı bütçesi hazırlanırken müdürlükçe yürütülen iş ve işlemlere ilişkin ücretler Temmuz 2021 ayında açıklanan tüketici fiyat endeksine göre arttırılmış olmakla beraber, 2021 yılının son döneminde yaşanan ekonomik olumsuzluklar nedeniyle 2022 yılı yeniden değerleme oranı %36,20 olarak belirlenmiş olduğundan yeni oluşturulan ücret tutarlarına ilişkin listenin Meclis tarafından incelenerek karar alınmasına ilişkin Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 8.
8- (PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ-2581304) Park ve Bahçeler Müdürlüğü 2022 yılı bütçesi hazırlanırken müdürlükçe yürütülen iş ve işlemlere ilişkin ücretler Temmuz 2021 ayında açıklanan tüketici fiyat endeksine göre arttırılmış olmakla beraber, 2021 yılının son döneminde yaşanan ekonomik olumsuzluklar nedeniyle 2022 yılı yeniden değerleme oranı %36,20 olarak belirlenmiş olduğundan yeni oluşturulan ücret tutarlarına ilişkin listenin Meclis tarafından incelenerek karar alınmasına ilişkin Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 9.
9- (YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2581206) Yazı İşleri Müdürlüğü 2022 yılı bütçesi hazırlanırken müdürlükçe yürütülen Nikah işlemlerine esas ücretler, mevcut ve öngörülen enflasyon tahminlerine göre arttırılarak bütçelendirilmiş olmakla beraber, 2021 yılının son döneminde yaşanan ekonomik olumsuzluklar nedeniyle 2022 yılı yeniden değerleme oranı%36,20 olarak belirlenmiş olduğundan yeniden oluşturulan nikah işlemleri tarife cetvelinin Meclis tarafından incelenerek karar alınmasına ilişkin Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. 10.
10- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2580219) Plan ve Proje Müdürlüğü 2022 yılı bütçesi hazırlanırken müdürlükçe yürütülen iş ve işlemlere ilişkin ücretler yıllık tüketici fiyat endeksine göre arttırılmış olmakla beraber, 2021 yılının son döneminde yaşanan ekonomik olumsuzluklar nedeniyle 2022 yılı yeniden değerleme oranı %36,20 olarak belirtilmiş olduğundan yeni oluşturulmuş ücret tutarlarına ilişkin listenin Meclis tarafından incelenerek karar alınmasına ilişkin Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet on nolu önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 11.
11- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2579884) Bayraklı Belediye Meclisinin 01.10.2020 tarih ve 104 sayılı kararı ile İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 25.11.2021 gün ve 05.1377 sayılı kararı ile uygun bulunarak, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığınca 13.12.2021 tarihinde onanan; İzmir İli, Bayraklı İlçesi, R. Şevket İnce Mahallesi, 33072 ada 3 parselin kuzeyinde kalan kamuya terkli alan içerisine 4.00 m. x 4.00 m. ebatlarında 1 adet trafo yeri ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli İmar Planı Değişikliği 3194 sayılı İmar Kanunun 8/b maddesi uyarınca 03.01.2022-01.02.2022 tarihleri arasında askıya çıkarılmış olup, askı süresi içerisinde 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; çok sayıda bölge sakini tarafından imzalanan dilekçelerle itiraz edilmiş olup; söz konusu itirazların 3194 sayılı İmar Kanunun 8/b maddesi gereğince Meclis tarafından incelenerek karar alınmasına ilişkin  Hukuk Komisyonu (oy çokluğu) raporu, İmar, Çevre ve Sağlık, Engelliler Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım bu gündem maddesi birden fazla komisyonda değerlendirilmiş İmar, Çevre Sağlık, Engelliler komisyonunda oy birliği ile geçtiğinden meclisimizce de oy birliği ile oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Başkanım şimdi burada ana komisyon karar verecek komisyon Hukuk komisyonu. Hukuk komisyonu da oy çokluğu ile geçmiş. Bizde diğer komisyonların oy çokluğu ile  geçmesini öneriyoruz.
BAŞKAN- Yani ana komisyon burada İmar ya.
Abdullah AKTAŞ- Ama hukuken de değerlendirilmiş.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Sayın başkanın bu gündem maddesi komisyonlarda tartışıldığında daha önce buraya trafo yeri yapılması ile ilgili bir karar verilmiş bu yer Refik Şevket İnce Mahallesin de birden fazla yolun birleşmiş olduğu bir kavşakta çok küçük bir park alanı bu trafo yerine konulmak istenen yer ve bir Atatürk büstü var trafo konduğunda Atatürk büstü kalkacak. Çünkü alan çok küçük ve mahallelinin de büstün yerinde kalması ile ilgili talebi var bizde komisyon olarak trafonun ki teknik olarak mümkün yer altında yapılmasını büstün ve yeşil alanın küçük de olsa korunmasını uygun gördük bu şekliyle oylanmasını öneriyoruz. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Buyurun
Özgür HIZAL- Sayın başkan sevgili meclis üyeleri. Bu konu Hukuk komisyonunda değerlendirildiğinde bende Hukuk komisyonu üyesi olarak burada görüşümü dile getirmiştim bu esasında öncesinde tarafımıza intikal etmiş görüşülmüş Büyükşehir meclisinde onaylanmış sonrasında askı süresi içerisinde yapılan itirazlar neticesinde tekrar gündemimize gelmiş bir konu. Buradaki yaptığımız itiraz benim yaptığım itiraz şuydu, komisyon üyesi arkadaşlarımızın hiçbirinin teknik olarak bir Elektrik Mühendisi olmadığını biliyoruz dolayısıyla burada kuruma bir görüş bildirilmesi ya da kurumdan bir görüş alınması gerektiği konusunda bir görüş ortaya koydum bu neydi, mevcut yapılması istenilen trafonun yer altında yapılabilme olasılığının olup olmadığını hiçbirimiz teknik olarak bilmiyoruz siz de bilmiyoruz muhtemelen, muhtemelen Cindi bey de bilmiyor tamamen soyut mevzular üzerinde bir değerlendirme yapılıyor. Dolayısıyla böyle bir ön şartın konulmuş olması mahallede özellikle kış aylarında o bölgedeki mahallede o bölge insanının özellikle kış aylarında yaşayacağı elektrik kesintileri ile ilgili sorunların önümüzdeki yıllarda artarak devam edeceğini, bu anlamda bunun esasında kurumdan net bir görüş alınarak değerlendirilmesi gerektiğini elbette ki oradaki yeşil alanın oradaki Atatürk büstünün mevcut halinin korunması bizim tarafımızdan da istendiği söz konusu ama şöyle bir durum var öncelikler nelerdir öncelikler sıralamasında oranın enerji ihtiyacının karşılanması mı, mevcut alanıyla mevcut haliyle yeşil alan olarak daha iyi kullanılması çok güç olan bir bölgenin mış gibi yapılarak yeşil alanmış izlenimi vermek mi? Temel mesele ve temel sorun bu. Dolayısıyla burada biz oradaki birtakım itirazları bu şekliyle kabul edersek çokta doğru bir karar vermeyiz diye düşünüyorum.
BAŞKAN- Buyurun Abdullah bey. 
Abdullah AKTAŞ- Şimdi başkanım ben bir iki konuya da dikkat çekmek istiyorum. Şimdi...
BAŞKAN- Bu konuyla ilgili ama...
Abdullah AKTAŞ- Bu konuyla ilgili. Şimdi arkadaşlar ben mesleğim olduğu için söz aldım şimdi bir trafo merkezinin yeraltına yapılması ile bir trafo merkezinin direkt üstüne yapılması ya da bina içinde yapılması çok farklı şeyler, üçünün de yönetmeliği farklı üçüne göre yapılması gereken yani test  yaptığınızda yapılması farklı işlemler var yani korumasını ona göre almanız lazım vatandaşın çarpılmayacağı şekle getirmeniz lazım artı yeraltına yaptığınız yatırım diğer direk üstü yapacağınız yatırıma en az 10 katı çıkacaktır, maliyetleri bu şekilde yani. Dolayısıyla şimdi bunu bu şekilde karar alınırsa bence de ilgili kurumlardan görüş almasını daha doğru olacağını düşünüyorum gündemde bırakılarak bu konunun. Çünkü belki ilgili kurum buradan geçtikten sonra bunu yapmak istemeyecektir dolayısıyla da buraya yapılmak istenen bu trafo binası da yapılmayacak bir hale gelecektir yani. Dolayısıyla bu konunun gündemde bırakılarak ilgili kurumdan bununla ilgili görüş alınması ve o yönde ilerlenmesi daha uygun olacaktır diye düşünüyoruz.
BAŞKAN- 12'de böyle değil mi?
Seyfettin ATBAŞ- Başkanım burada bir önerim olabilir mi?
BAŞKAN- Bir saniye abi dur. Buradan önemli olan şu yani o noktadaki hassasiyet eğer doğruysa gündemde kalmasını ve oradan bilgi almanızda fayda ve yarar var. Buyurun.
Gamze Gül ÇAMUR- Değerli başkanım sevgili meclis üyesi arkadaşlarım. Başkanım Hukuk komisyonunda da görüşüldü yalnız ben şurada şuna dikkat etmek dikkat çekmek istiyorum. Orada trafo yerinin yer üstünde olması ile ilgili vatandaşın gerçekten bir çekincesi var her ne kadar Özgür bey ile yeşil alan bakış açımız siyasetten de farklı olsa orada Atatürk büstü ile beraber oranın korunmasını istiyorlar. Burada biz her zamanki gibi meclis üyesiyiz kurum taraftarı bir şekilde yorum yapılıyor ve esas kaygı teknik olarak bunun mümkün olup olmamasından ziyade teknik olarak mümkünse de maliyetli olması yani kurumun çıkarına yönelik bir yorum yapılıyor.
Abdullah AKTAŞ- Hayır kesinlikle öyle bir şey yok, olayı nereye bağladınız Gamze hanım ya....
BAŞKAN- Abdullah bey bir bitirsin, hatip bir bitirsin söz vereceğim.
Gamze Gül ÇAMUR- Şöyle bir durum var bu mahallemizin fiziki koşulları da ortada dolayısıyla hem orada halka iyi hizmet edecek bir projenin olması gerekiyor. Doğru kurumun görüşünün alınması noktasında haklı olabilirler ancak kurumun görüşünün alınmadan bizim bu şekilde karar almamız zaten bir dayatmayla olmaz. Eğer bununla ilgili bir bilir kişi raporu teknik heyet yer altında olmaz derse zaten bu kararda kadim hale gelir ve biz meclis olarak gerekeni yaparız. Ancak burada biz olması gereken Refik Şevkette ki olması gereken o alanı korumak için böyle bir karar almayı uygun bulduk hukuken zaten bunda bir bahis yok, bizim de görüşümüz bu şekilde ancak tekrar değerlendirilebilinir.
BAŞKAN- Şimdi söyle yaparsak meseleyi çözmüş...
Özgür HIZAL- Başkanım bir suçlama var...
BAŞKAN- Yok yok... 
Özgür HIZAL- Sayın başkan suçlama var. Bu konuda bir cevap vermek istiyorum.
BAŞKAN- Buyurun Özgür bey.
Özgür HIZAL-- Şimdi Gamze hanım tabi siyaseten yeşil alana bakış açımız noktasında bir takım farklılıklarımızın olduğunu dile getiriyor ama...
BAŞKAN- Doğaldır ama yani.
Özgür HIZAL- Şimdi siyaseten nasıl bir farklılık olduğu noktasında ben gerçekten kendisine tekrar sormak istiyorum yani biz...
BAŞKAN- Lütfen başkana konuşun bir söz hakkı daha doğmasın.
Özgür HIZAL- Sizin aracılığınızla söylemek istiyorum sayın başkan. Başkanla konuşuyorum elbette ki sizin aracılığınızla sormak istiyorum. Şimdi yeşil alana bakış açınız derken yaklaşık 12-13 yıldır bu şehiri yöneten sizler ekstra bir yeşil alan ortaya koyup teknik donatıların konulması gereken alanları doğurdunuz da mı birileri gelip trafoları yeşil alana yapmak zorunda kaldı? Elbette ki biz burada hiç kimsenin avukatlığını falan yapmıyoruz biz meclis üyeleri olarak Ak Parti ve Milliyetçi Hareket Partisi meclis üyeleri olarak avukatlığını yapıyorsak bizi seçen Bayraklılıların avukatlığını yapıyoruz Gamze hanım kimin avukatlığını yapıyor bilmiyorum o başka bir mesele ama mesela şurada şu, bu işi yapacak mısınız, yapmayacak mısınız? Şimdi hiçbirimiz Elektrik Mühendisi değiliz hiçbirimiz teknik olarak bu konuda bir bilgi sahibi değiliz oradaki trafo alanı daha önce geldiği ebatın altına düşürülerek 4 x 4 ya da 6 x 4 yapılarak oradaki mevcut durum göz önüne alınarak Büyükşehir Meclisince ve Büyükşehirde ki komisyonca küçültülerek revize edilmiş bir trafo alanından bahsediyoruz. Dolayısıyla bizim bugün burada ön şart olarak ortaya koyacağımız bir durumla oradaki trafo alanının yapılmaması söz konusu olacak ki bu ilerleyen günlerde ilerleyen günlerde o bölgede çok daha ciddi sorunların ortaya çıkmasına sebebiyet verecek. Şimdi biz Bayraklı Belediyesi olarak yani siz Bayraklı Belediyesi olarak eğer oralarda yeşil alan miktarlarını arttırırsanız eğer oralarda teknik donatı alanlarını arttırırsanız, eğer oralarda doğru bir kentsel dönüşüm çalışmasını yaparsanız zaten bu çalışma bu tartışmanın hiçbirini yapmayacağız. Yani yeşil alan farklılığımız esasında bu biz yaparız Gamze hanımlar sadece eleştirirler, teşekkür ediyorum.
BAŞKAN- Değerli arkadaşlar bence konu yeterince anlaşıldı ama şunu şunu özellikle belirtmek isterim ki bu yeşil noktasında en azından üyesi de olmaktan onur ve gurur duyduğum Cumhuriyet Halk Partisi yaylaların talanından maden ocaklarının talanına kadar her alanda her platformda dimdik durmuş bir siyasal örgüttür, en azından yağmanın ve talanın önünde duran ve yeşili koruyan o hatta neler yaptığımızı bütün Türkiye'nin bildiği bir örgütüz bir defa burası tartışma götürmez bir nokta geri kalan iş kentin tabi kentsel dönüşümle ilgili meselesini bizde kendi meclislerimizde beraber görüştük götürdük İnşallah bir aksilik çıkmazsa ya da önünüze çıkan engelleri açarsak da kangren haline dönmüş kentsel dönüşüm meselesini de hep birlikte çözeceğiz bu bütün meclisimizin bütün siyasi partilerimizin de ortak başarısı olmuş olacak. Çünkü bu işi hep birlikte çözdük şimdi ben değerli Ak Partili sözcülerimizin söylediği noktada kurum görüşlerinin alınmasının yararlı olacağını düşünüyorum. Eğer uygun olursa bekletelim kurum görüşlerini alalım...
Seyfettin ATBAŞ- Başkanım ben bununla ilgili bir şey söylemek istiyorum. Sayın başkanım benim bir önerim olacak bu ilk başta geldiği sıralarda ben bunu arkadaşlarımıza söylemiştim ama şuan da en doğru olan bence o park alanının orada yanlış olması Atatürk heykelinin direk olarak merkeze taşınıp orada bir düzenleme yaparak merkeze taşınırsa hem oradaki halk içinde olacak hem bizim yapmış olduğunuz orada bir düzen...
BAŞKAN- Mümkündür yerinde bakıp karar veririz ama...
Seyfettin ATBAŞ- Bu kadar tartışmaya gerek kalmayacak yani çok basit bir öneri bu ve yapılırsa hem meydanda olmuş olacak eğer yerinde görürseniz...
BAŞKAN- Anlaşıldı, Evet arkadaşlar bizim Bayraklı Meclisimiz diğer meclislerden farklı biz ortak karar alıyoruz yani en üst organımız bizim meclis, mecliste tartışıyoruz konuşuyoruz haklılıklar varsa duyarlılıklar varsa bunların gereği neyse bunu yapıyoruz. Çünkü burada kamu adına bir iş yapıyoruz, çok teşekkür ederim. Buyurun Cindi bey.
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım sizin de önerdiğiniz şekliyle 11 ve 12 maddeleri gündem de tutabiliriz ancak şunu ifade etmek istiyorum bu trafoların yer altında yapılıp yapılmaması teknik olarak mümkün olduğunun bunun örnekleri var, bu mümkün yapılmıştır evet maliyet getirmiştir o bizim sorunumuz değil...
BAŞKAN- Biz kamu yararına bakarız.
Cindi Can POLAT- Biz kamu yararına bakarız. Biz Gediz A.Ş ye trafo yeri tahsis etmek zorunda değiliz farklı şekilde çözüm getirebilirler...
Abdullah AKTAŞ- Cindi bey tahsis etmezsen vatandaşa hizmet götüremezsin.
Cindi Can POLAT-Yer satın alabilirler, yer kiralayabilirler Gediz A.Ş özel bir şirket....
Özgür HIZAL- O zaman Cindi bey siz  hiçbir şekilde trafo alanlarını...
Cindi Can POLAT- Bir müsaade edin bitireyim. Son olarak...
BAŞKAN- Lütfen hatip bir sözünü bitirsin.
Cindi Can POLAT- Bitireyim arkadaşlar siz cevabını verirsiniz. Özgür bey bu yeşil alanlara buradan nasıl bağladı bilmiyorum ama 12 yıl önce İzmir de ki yeşil alan metrekaresi ile kişi başına düşen bugünkünü kıyasladığında Cumhuriyet Halk Partili belediyelerin İzmir de ne kadar yeşil alan İzmir halkına kazandırdığını görecektir.
BAŞKAN- Çok teşekkür ediyorum bu güzel açıklamanızdan dolayı. Evet arkadaşlar her iki önergenin de komisyonlarda kalmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.13.Buyurun.
13- (İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ-2580967) 03/06/2021 tarih 31500 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren İzmir Büyükşehir Belediyesi İmar Yönetmeliği'nin 20/f(1) maddesinde belirtilen " İlgili idare meclisince yol boyu ticaret olarak teşekkül ettiği karar altına alınan konut alanlarında bulunan parsellerin; zemin kat ve yol seviyesinde veya açığa çıkan bodrum katlarının yoldan cephe alan mekânlarında ya da binanın birinci katında veya bodrum katlarında zemin katta yer alan mekanla içten bağlantılı olan ve binanın ortak merdivenleri ile ilişkilendirilmeyen, getirilecek kullanıma ilişkin otopark ihtiyacını karşılamak kaydıyla, gürültü ve kirlilik oluşturmayan ve imalâthane niteliğinde olmayan, gayrisıhhi özellik taşımayan, halkın günlük ihtiyaçlarını karşılamaya yönelik dükkân, kuaför, terzi, eczane, Sağlık Bakanlığınca aranan şartlar sağlanmak kaydıyla günübirlik sağlık hizmeti sunulan sağlık kabini, muayenehane ve lokanta, pastane gibi konut dışı hizmetler verilebilir." denmektedir. Bu maddeye istinaden listelenen güzergahların; yol boyu ticaret olarak teşekkül etmiş konut alanı olarak belirlenmesinin Meclis tarafından incelenerek karar alınmasına ilişkin İmar, Hukuk, Sosyal Konutlar, Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri, Kentsel Dönüşüm Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
BAŞKAN- Cindi bey?
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım bu gündem maddesinin komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet 13. maddenin arkadaşlar komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Oylama sonuçlanmış arkadaşlar. Tutanak Encümen Üyeliği, 5393 ayılı Belediye Kanununun 33/a maddesi gereğince Encümen Üyeliği için yapılan gizli oylama sonucunda Meclis Üye Sayısı 37, Açılan zarf 37, Geçerli oy 34, Geçersiz oy 3. İrfan ÖNAL 33 oy, Şentürk APAYDIN 32 oy, Alim ÇANKAYA 34 oy. Yukarıda adı geçen meclis üyelerinin encümen üyeliklerine seçildiklerine dair iş bu tutanak tarafımızca tanzim edilmiştir. Hayırlı uğurlu olsun. Evet sonuçlanamayan önergeler.



VII. SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER
1- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2556321) Bayraklı ilçesi, Osmangazi Mahallesi, 40280 ada, 1 nolu parsel de bulunan 1.219,33 m2 yüzölçümlü taşınmazın 6183 sayılı Kanuna göre Belediyemizin Vergi borcuna karşılık olarak Maliye Hazinesine devredilip devredilemeyeceği hk.
(Önerge 01.03.2022 tarihinde yapılan Meclis Birleşiminde Plan ve Bütçe, İmar, Hukuk, Eğitim Komisyonlarına havale edildi.)
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım 3 gündem maddesi var bunların tekrar komisyonlarında değerlendirilmesini öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyonlarında tutulması gönderilmesi uygundur başkanım.
BAŞKAN- Arkadaşlar 1-2-3 nolu önergelerin komisyonlarda kalmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
 
VIII. DENETİM KOMİSYONU RAPORUNUN OKUNMASI

ÜÇÜNCÜ BÖLÜM
BELEDİYE KANUNU VE KAMU MALİ YÖNETİMİ VE
KONTROL KANUNU AÇISINDAN DEĞERLENDİRME
1- Belediye Kanunu Hükümleri çerçevesinde Meclis ve Komisyon üyeleri ile Encümen Üyelerine yapılan huzur hakkı ödemeleri ile belediye personellerinin (işçi, memur, sözleşmeli diğer personel) özlük ödemelerinin ilgili mevzuat hükümlerine uygun olarak yapıldığı ve kayıt altına alındığı saptanmıştır.
2- Belediye gelir ve giderlerinin, Belediye Kanununun 59 ve 60. maddelerinde yer alan gelir gider ve harcamalarından oluştuğu yasal dayanağı olmayan gelir ve gider işlemlerinin bulunmadığı tespit edilmiştir.
3- Mali yıl sonu itibariyle kısa ve uzun vadeli olmak üzere, bankalara olan borç miktarının aşağıdaki tabloda gösterilen tutarlardan ibaret bulunduğu belirlenmiştir.
Kısa Vadeli Yabancı Kaynaklar- 0 
Uzun Vadeli Yabancı Kaynaklar- 9.052.190,23
4- 5018 sayılı kanunun 32. maddesine göre, ‘’bütçelerden harcama yapılabilmesi, harcama yetkilisinin harcama talimatı vermesi ile mümkündür. Harcama talimatlarında hizmet gerekçesi, yapılacak işin konusu ve tutarı, süresi kullanılabilir ödeneği gerçekleştirme usulü ile gerçekleştirmeyle görevli olanlara ilişkin bilgiler yer alır. Harcama yetkilileri harcama talimatlarının bütçe ilke ve esaslarına, kanun, tüzük ve yönetmelikler ile diğer mevzuata uygun olmasından, ödeneklerini etkili ekonomik ve verimli kullanılmasından ve bu kanun çerçevesinde yapmaları gereken diğer işlemlerden sorumludur.’’
Yine kanunun 33. maddesi, ‘’(...) Gerçekleştirme görevlileri, harcama talimatı üzerine işin yaptırılması, mal veya hizmetin alınması, teslim almaya ilişkin işlemlerin yapılması,  belgelendirilmesi ve ödeme için gerekli belgelerin hazırlanması görevlerini yürütürler. (...) Gerçekleştirme görevlileri bu kanun çerçevesinde yapmaları gereken iş ve işlemlerden sorumludurlar’’ hükmündedir. 
Yapılan iş ve işlemlerin ilgili mevzuat hükümlerine uygun olarak yapıldığı tespit edilmiştir.
BAŞKAN- Meclisimizin bilgisine.
IX. DİLEK VE TEMENNİLER
BAŞKAN- Dilek ve Temenniler. Buyurun Abdullah bey.
Abdullah AKTAŞ- Denetim raporuyla ilgili bizim de muhalefet şerhimiz vardı okunmasını talep edeceğiz ama siz okumayacaksınız her zamanki gibi.
BAŞKAN- Bildiğimiz süreçler.
Abdullah AKTAŞ- Oradaki önerileri dikkate alırsanız seviniriz.
BAŞKAN- Şimdi şöylece hemen kısaca cevap vereyim. Biliyorsunuz denetim komisyonu denetimi Belediye Başkanı adına yapar varsa mevcut aksaklıklar vesaireleri bunu bir rapor halinde başkana verir başkanda takdir görmesi durumunda ilgili denetim komisyon raporlarını bizim ilgili kurumlarımıza havale eder gereğini yapar. Şimdi burada sonuçta gelinen raporun akibetinden habersiz bu şerhi okumak doğru bir işlem değil ama şundan emin olun ve arkadaşlarımız hep bilirler ben denetim komisyonuna asla karışmam, seçimine kimlerin gireceğine karışmam denetim komisyonu raporunu önce kendim almam gelir gelmez Teftiş Kuruluna havale ederim. Çünkü burada zaten asıl iş bir aksaklık bir eksiklik vesaire varsa Belediye Başkanının bilgilendirilmesi ile ilgilidir. Yani Belediye Başkanı fiili bir işi ile ilgili bir durum söz konusu değil o yüzden okunması uygun değil ama dikkat ederiz tabi ki.
Abdullah AKTAŞ- Peki bir önceki muhalefet şerhimiz müfettişe gönderildi mi? Sonucu ne çıktı başkanım? Bilgi almak istedik ama bilgi verilmedi bu konuyla onunla da ilgili bilgilendirirseniz seviniriz. 
BAŞKAN- Tabi hiçbir şey yok ne zaman hangi bilgiyi isterseniz biz veririz bizim anlımız ak.
Abdullah AKTAŞ- Bizim biraz önce anlatmak istediğimiz farklı yerlere çekildi bu trafo merkeziyle ilgili. Evet bunların örnekleri var İzmir de nerede var bilen var mı arkadaşlar? İzmir de nerede olduğunu bilen var mı? Bakın ben mesleğim olduğu için konuştum yani mesleğim olduğu için konuştum yani bir siyaset yapmak için değil vesaire ya da burada konuşmacı olmak için yapmadım bu konuşmayı. Şimdi bakın bunun örnekleri nerede var? Çankaya'da Gazi Bulvarının ortasında var. Hiç dikkatinizi çekti mi? Yani yerleşim birimlerinde yok ama bakın trafo merkezlerinin yer altında olması maliyete taktı arkadaşlar bir kere trafo merkezi bakım ve şeyleri de Gediz A.Ş ye ait değil, dediğimiz yanlış anlaşıldı tabi ki bir ihtiyaç varsa yapılacak ayrı bir konu ama yeraltını yapacağınız bir tesisle yer üstüne yapacağız tesisin koruması aynı şeyler değil çok farklı yönetmelikler içine giriyor. Dolayısıyla pek tercih edilmiyor, o zaman şöyle bir şey sorayım mademki tercih edilseydi Adalet Mahallesinde indirici merkezle ilgili bir sürü sorun yaşadık değil mi başkanım?
BAŞKAN- Hala yaşıyoruz.
Abdullah AKTAŞ- Peki neden oraya yapılmadı bu yeraltına? Böyle bir çözüm bulunabilirdi ve yeraltına yapılabilinirdi ve konu kapanırdı. Yani anlatmak istediğimiz arkadaşlar lütfen söylediğimiz şeyler farklı yerlere çekilmesin. Biz doğru olsun diye onları söyledik. Yani büst kaldırılsın, yeşil alan olmasın kesinlikle böyle bir şeyimiz yok. 
BAŞKAN- Ben bunun art niyetli bir şey olduğunu düşünmüyorum, sorun yok. 
Abdullah AKTAŞ- Demek istediğim bir de şu vardı. Şimdi bakın iş yaparken maliyetlere bakılıyor belediyelerde bazı şeylerde maliyetlere bakarak yapıyor değil mi başkanım? Siz bunu gecireceksiniz bu şekilde ilgili kurum gelecek bakacak yapayım mı, yapmayayım mı diye düşünecek belki de yapmayacak burada almış olduğunuz karardan dolayı da oradaki vatandaş mağdur edilecek. Yani onun için  bu konunun öyle bir şey yok...
BAŞKAN- Ben size söz vereyim Ali bey.
Abdullah AKTAŞ- Bir saniye yok öyle bir şey yok öyle bir şey. Bir dakika ilgili kurum yapmak zorunda diye bir şey yok, sen nasıl belediye olarak yer ayırmak zorunda değilsen  değiliz diyorsan ilgili kurumda der ki bana yer göster ya da kamulaştırayım der ondan sonra yapar. Siz böyle derseniz bu insanları mağdur edersiniz önü açılmamış bir noktada bırakırsınız çünkü bu olayı. Yani buranın önünü açıp buraya bir tesis yapılmasının önüne bu kararla geçersiniz dolayısıyla burası olduğu gibi buradaki vatandaşa mağdur olmaya devam eder. Yani buradaki anlatmak istediklerimiz bu şekil algılansın kesinlikle maliyet şeyi falan söylemek istediğim maliyetlerinde farklı olabileceğini düşündüm belediye bazı maliyetli konulara girebiliyor mu, yol açabiliyor mu? Yok.
BAŞKAN-  Bakın arkadaşlar...
Abdullah AKTAŞ- Şimdi bu tarafa biz yönlendirirsek orası yapılmayacaktır yani. Şimdi yeşil alanlarla ilgili de şey dediniz biz takipçisiyiz. Evet doğru takipçisisiniz başkanım zamanın birinde Kaz Dağlarında bir maden açılmaya çalışılmıştı hatırlıyor musunuz? 
BAŞKAN- Ya habire açılıyor bilmiyorum.
Abdullah AKTAŞ- En fazla sizler itiraz etmiştiniz. Doğru mu?
BAŞKAN- Evet.
Abdullah AKTAŞ- Yani teknik konular incelendi açılıp açılmadığını bilmiyorum ama şunu iyi biliyorum gittiniz orada siz itiraz ettiniz sonra aynı firmadan Tüprag firmasından buradan söylemekten çekinmiyorum aynı firmadan Bayraklı Belediyesi bağış aldı. Bu ne perhiz ne lahana salatası mı deniyor, lahana turşusu. Yani orada öyle böyle burada böyle yapmayacaksınız orada da öyle olacaksınız burada da böyle olacaksınız.
BAŞKAN- Biz oradan şartlı bağışı alırız ama adamdan şartlı bağış aldığımız halde gidip adama boyun eğmeyiz gider nerede direnmemiz gerekiyorsa gider önünde de direniriz. Bu size de örnek olsun.
Abdullah AKTAŞ- Onun farkındayız. Yani tavrınızın aynı olması konusunda dikkat çekmek istiyoruz.
BAŞKAN- Aynı. Gidip Tüprag’a karşı direndik mi? Direndik. 
Abdullah AKTAŞ- İkincisi bir diğer konu. Meclis üyesi arkadaşlarımız geçtiğimiz hafta veya ondan önceki hafta bu konuyu takip etmişler diye düşünüyorum ben bunu siyaseten söylemiyorum bir baba olarak burada konuşuyorum ve dolayısıyla bu konuda bir baba ve bir anne yada adayları olarak düşünmenizi bu yönde değerlendirmenizi istiyorum. Şimdi Bayraklı Belediyesi 7- 8- 9 yaşlarından başlayan yani çocuklarında olduğu sınıfların olduğu Ortaokul ve lise öğrencilerine yönelik Bayraklı Belediyesi Sosyal Etkinlik merkezinin yaptığı bir ön başvuru formu düzenliyor online kendi sayfasında. Şimdi bu başvuru formunu belli bir şeyler geçtikten sonra şimdi burada anne ve babalara sormak istiyorum siz bu yapılan yani sizin çocuğunuz burada bu ekranda bunu tıklarken sizde görseydiniz çocuğunuzda bunu size sorsaydı anne baba bu ne demek diye sorsaydı ne hissederdiniz? Bu  yönde bakmanızı istiyorum. Şimdi orada bir soru var...
BAŞKAN- Sokakta gezince sormuyorlar mı?
Abdullah AKTAŞ- Cinsiyet bölümünde Kadın Erkek ve Diğerleri. Şimdi ben baba olarak soruyorum, başkanım size de soruyorum meclis üyesi arkadaşlara da soruyorum. Çocuğunuz size sordu baba, anne burada kadın, erkek yazıyor diğerleri ne demek? Nasıl cevaplarsınız.
BAŞKAN- Vay vay vay.
Abdullah AKTAŞ- Burada ne yapmak istediğinizi biz çok iyi biliyoruz ama bakın bazı şeylerin bazı değerleri infaal etmeyin, bazı değer yargılarını vatandaşla oynamayın.
BAŞKAN- Kimse vatandaşın değer yargılarıyla oynamıyor...
Abdullah AKTAŞ- Tabi ne yapıyorsunuz? 
BAŞKAN- Bizim kurumlarımızın başında Türkiye Cumhuriyeti yazar.
Abdullah AKTAŞ- Ne yapıyorsunuz? Bu olay sosyal medyaya düşünce itirazlar vatandaş altından itiraz edilince ya da ulusal kanallara düşünce belediye bir açıklama yapıyor kendi sayfasında...
BAŞKAN- Ulusal kanala değil havuz medyasına düşünce.
Abdullah AKTAŞ- Bir açıklama yapıyor diyor ki, buradaki seçenekleri iki seçeneği indiriyor daha sonra bu bizim sayfamızda böyle bir seçenek yoktur diyor. Ya yazıktır günahtır ya yazıktır, günahtır. Bir  belediye sayfasında çocuklarla ilgili böyle bir oyun oynanması yazık  günahtır. Sizin bundan haberiniz var mı başkanım?
BAŞKAN- Siz bitirin ben cevap vereceğim.
Abdullah AKTAŞ- Çünkü bizde Cumhur ittifakı olarak bu konuya dikkat çekmek amaçlı sizi protesto ediyoruz, kınıyoruz ve meclisi terk ediyoruz. Teşekkür ediyoruz hepinize.
BAŞKAN- Yok dinle ve öyle çekil ama bak dinle öyle çekil dinle öyle çekil. Arkadaşlar gerek yok sizin insana ve hakka hürmetiniz yok yaratana hürmetiniz yok sizin. Vatandaşı bu şekilde kandırmayın vatandaşı bu şekilde aldatmayın klasik şov, klasik şov sokakta da sonra Abdullah, sokakta evladın sana sorduğumda cevap ver evladın sorduğunda cevap ver Abdullah. Evet bence çok, arkadaşlar bir saniye arkadaşlar boş verin. Biz yeri zamanı geldiğinde kim mazlumsa kim dezavantajlıysa kim mağdursa onun yanında durmasını biliriz ama burada olan iş teknik bir hatadır formu düzenleyen arkadaşımızın diğer seçeneği basmasına ve daha sonraki arkadaşların buna dikkat etmemesinden kaynaklı bir işlemdir kasti bir işlem değildir ama altını çizerek söylüyorum biz her zaman dezavantajlı grupların arkasında dururuz, bu hakka hürmettir insana hürmettir vicdandır. Öyle bir şey yok oradaki formu gören çocuk inanıyorum ki sokakta bu vatandaşlarımızı gördüğünde babasına da soruyor annesine de soruyor ben bunlara turist gibi geziyor dediğimde önünü sağını solunu arkalarını görmüyor dediğimde tamda bunu söylüyorum. Bunlar havaya bakarak geziyorlar bunların vicdanlarında merhamet yok bunlar insanı yok etmeye kendilerinden olmayanı yok saymaya kurgulanmış bir sistem ama el birliğiyle göreceksiniz 2023'te bu beladan hep beraber kurtulacağız. Evet arkadaşlar ya gerek yok. Değerli arkadaşlar meclis üyelerimizin gelmeyenlerin malzemelerinizi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Buyurun.
Gamze Gül ÇAMUR-  Değerli başkanım sevgili meclis üyelerimiz bildiğiniz üzere bu sene bu gece ilk teravih namazının kılınması ile birlikte Ramazan ayımız başlıyor. Biz buradan Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak Ramazan'ın ilk öncelikle ilçemize, ilimize ve tüm ülkemize ve İslam alemine huzur, esenlik ve güvenlik getirmesini temenni ediyoruz. Tüm vatandaşlarımızın Ramazan ayını tebrik ederiz. 
BAŞKAN- Biz de buradan arkadaşlar Bayraklı Belediyesi olarak Ramazan ayının hayırlara vesile olmasını ve bütün vatandaşlarımızın yanında olduğumuzu ihtiyaç sahibi bütün arkadaşlarımızın Sosyal İşler Müdürlüğümüz ile temasa geçmelerini ve bütün vatandaşlarımızın bütün ihtiyaçlarını Ramazan boyunca çözeceğimizin teminatını buradan veriyoruz, tekrar ramazanlarını kutluyor hürmetlerimi ve saygılarımızı sunuyoruz. Buyurun Cindi bey.
Cindi Can POLAT- Sayın başkanım son olarak Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak bir yanlış anlaşılmaya meydan vermemek adına biz bugüne kadar Gediz A.Ş  ve vatandaşımızdan bize gelen Bayraklı Belediyesine gelen trafo alanlarının tahsisi ile ilgili gereğini yaptık tahsislerini yaptık Refik Şevkette ki yer ile ilgili de trafik akışı, kent estetiği, maliyet, vatandaş talebi ihtiyaçlar ve yeşil alanlar göz tutularak meclisimiz en doğru kararı verecektir ve ben eminim ki meclisimiz meclis üyesi arkadaşlarımız vatandaşımızı yine bu konuda da mağdur etmeyecektir. Son olarak sayın başkanım denetim komisyonu raporu başkana hitaben yazılır sizde ifade ettiniz bunu bizlerle paylaştığınız için okutarak paylaştığınız için ve denetim komisyonu....
BAŞKAN- Boş verin arkadaşlar Sayıştay raporları mecliste okunmuyor burada bunu söyleyen zihniyetin mecliste Sayıştay raporları gelip okunmuyor ya. Yani siyasal duruşunuz her yerde aynı olacak aynı şeyleri söyleyeceksiniz.
Cindi Can POLAT- Özverili çalışmalarından dolayı meclis üyesi arkadaşlarımıza ve sizlere teşekkür ediyoruz. Ak Parti grubunun herhangi bir konuyla ilgili düşüncelerini ifade edip konuşarak bizleri dinlemeden dahi meclisi terk etmelerini grup olarak bu nezaketsizliği kınıyoruz. Ayrıca Cumhuriyet Halk Partisi Bayraklı İlçe Örgütü olağanüstü kongresinde seçime gitti bu seçimde Didem GÜLTEKİN arkadaşımız İlçe Başkanı seçildi. İlçe başkanımıza ve yönetimine Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak süreçte başarılar diliyoruz. Teşekkür ederim.
X. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
BAŞKAN- Evet mazeretli meclis üyelerimizin mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
XI. 2. BİRLEŞİMİN GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ.
BAŞKAN- Bir sonraki meclisimizin Cindi bey?
Cindi Can POLAT- 5 Nisan Salı.
BAŞKAN- Evet 5 Nisan salı saat 18:00 İyi akşamlar.

 Serdar SANDAL
 Belediye Başkanı
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